

# 中國平煤神馬集團 關於市場化選聘上海神馬工程塑料公司 平煤神馬建工集團高級管理人員公告

中國平煤神馬控股集團有限公司（以下簡稱集團）是以煤鹽為源頭的，跨區域、跨行業、跨所有制經營的國有特大型集團，資產總額超2800億元（人民幣，下同）。旗下擁有平煤股份、神馬股份、易成新能、硅烷科技4家A股上市公司，所屬子公司遍布全國13個省以及美國、日本、德國、韓國等國家

和地區，與40多家世界500強企業建立了戰略合作關係，主體信用評級長期保持AAA。

根據集團改革發展需要，為進一步拓寬選人用人視野，加強幹部人才隊伍建設，現面向全國市場化選聘下屬公司高級管理人員，有關事項公告如下：

## 一、相關企業簡介

上海神馬工程塑料公司成立於1992年12月，註冊資本12243.62萬元，為神馬實業股份有限公司全資子公司。公司依託中國平煤神馬集團完整的尼龍產業鏈，專注於各類高性能尼龍材料的研發、生產和服務，為汽車、鐵路、電子電氣、建築建材行業提供解決方案，以一流的產品品質和精湛的技術為客戶提供各類通用型及定製型的尼龍材料。公司新建年產6萬噸（一期2萬噸）特品尼龍66切片項目於2022年8月開始土建，2024年6月正式投料生產，主要生產高強注塑級切片（潤滑、超快速成型）、工業級切片、高粘切片等（主要對標國際同業高端產品），用於機械設備、汽車部件、電氣組件、工業品行業和日用消費品行業等。公司改性切片廠已通過ISO9001質量體系和IATF16949汽車質量管理體系認證，相關產品通過了RoHS環保檢測、UL及FDA認證，以專業的技術服務、穩定的質量為客戶創造更多的價值。

平煤神馬建工集團成立於1955年，是集工程總承包、設計諮詢、礦井建設、房地產開發、綠色建材生產為一體的綜合型建築企業集團，綜合實力居河南省建築企業前二十強、全國煤炭建設行業前十強。集團註冊資本297650.91萬元，擁有各類專業技術和管理人員2100多人，一、二級註冊建造師400多人。集團是國家級高新技術企業，擁有建築工程施工總承包特級，礦山工程施工總承包特級，市政公用工程、石油化工工程、冶金工程施工總承包一級，機電安裝工程、裝修裝飾工程、消防設施工程專業承包一級等資質，以及建築工程、人防工程設計甲級，礦井、選煤廠設計專業甲級資質。集團成立近70年來，形成了豐富的人才和技術積澱，具有完善的進度、質量、安全等各項管理體系，相繼榮獲「全國建築業先進企業」「全國優秀施工企業」「全國工程質量管理優秀企業」「全國建築業AAA級信用企業」等榮譽稱號。

## 二、選聘崗位

上海神馬工程塑料公司經理1名、總工程師1名、副經理3名（生產、經營、華威膠膠）。  
平煤神馬建工集團總經理1名、總工程師1名、副總經理2名（工民建、營銷）。

## 三、資格條件

（一）擁護中國共產黨領導，具有良好的政治思想素質，堅決貫徹執行黨的路線、方針、政策，熟悉國有資產監管的法律、法規。遵紀守法，品德端正，誠信廉潔，勤奮敬業，團結合作，具有良好的職業道德，有較強的事業心和責任感。心理素質良好，身體健康，能勝任本職工作。

### （二）崗位要求

#### 1.上海神馬工程塑料公司

經理崗位：具有化工或材料專業全日制大學專科或國家承認的本科及以上學歷，8年以上相關行業從業經歷，2年以上同等規模以上企業高級管理崗位任職經歷。

總工程師及副經理崗位：具有化工或材料專業全日制大學專科或國家承認的本科及以上學歷，5年以上化工企業工作經歷，2年以上化工企業中層管理崗位任職經歷。總工程師崗位應具有從事研發工作2年以上經歷，具備扎實的化工、化纖、聚合、高分子材料等專業理論；分管安全生產副職應具有2年以上化工企業安全生產、工藝技術、項目建設崗位中層正職實任職經歷；分管經營銷售副職應具有2年以上化工企業安全生產、經營管理崗位中層正職實任職經歷；分管華威膠膠副職應具有2年以上安全生產、工藝技術、經營管理崗位中層正職實任職經歷。

#### 2.平煤神馬建工集團

總經理崗位：具有礦建或工程建設相關專業全日制大學專科或國家承認的本科及以上學歷，5年以

上礦建或煤礦行業從業經歷，2年以上同等規模以上企業高級管理崗位任職經歷，熟悉煤礦井下工程建設。

總工程師及副總經理崗位：具有礦建或工程建設主體專業全日制大學專科或國家承認的本科及以上學歷，5年以上礦建或工程建設行業工作經歷，2年以上相關企業中層管理崗位任職經歷。總工程師崗位需為礦建相關專業，具有2年以上礦建企業安全生產崗位中層管理崗位任職經歷。

（三）具有正常履行職責的身體條件，年齡原則上不超過55周歲，特別優秀的可適當放寬。

（四）有以下情形的，視為不符合應聘條件：

- 1.受過刑事處罰的，或納入失信被執行人名單的；
- 2.處於黨紀、政務處分所規定的影響限制期內的；
- 3.涉嫌違紀違法正在接受組織調查，或被相關主管部門、行業協會作出處罰的；
- 4.因個人原因，導致企業經營管理不善，發生安全、質量等重大責任事故，或出現嚴重虧損，或造成國有資產嚴重流失和重大經濟損失的；
- 5.《公司法》及其他法律法規規定的禁入情形；
- 6.其他禁入情形的。

（五）年齡及任職時間計算截止至2024年10月31日。

## 四、管理機制

（一）競聘制。崗位人選採取公開競聘方式產生，按照個人報名、資格審核、競聘面試、背景調查、董事會聘任等程序進行。

（二）任期制。聘任人員實行任期制管理，一屆聘期3年。聘任需簽訂《聘任協議》《年度經營業績責任書》《任期經營業績責任書》，明確經營指標、工作要求、權利義務、激勵約束、考核兌現等事項。

（三）崗薪制。選聘人員執行市場化薪酬，標準

不低於同業平均水平，具體金額可面議。年薪由基本年薪和績效年薪構成，基本年薪佔比30%，按月發放，績效年薪佔比70%，依據年度經營業績及個人績效考核結果發放。同時，為加強激勵約束，聘任人員實行超額效益工資和經營業績抵押金制度。

（四）淘汰制。依據聘任合同約定和經營業績考核結果，出現年度經營業績考核結果未達到完成底線、聘期內累計兩個年度經營業績考核結果為不合格、任期經營業績考核結果為不合格的，解除（終止）聘任關係。

## 五、報名事項

### （一）報名時間

公告發布之日起至2024年11月22日前。

### （二）報名方式

報名採取網上報名或現場報名方式進行，報名時需提供報名表、學歷學位證書及認證報告、任職文件等材料複印件或掃描件，近期免冠藍底2寸彩色照片。報名表請到中國平煤神馬集團人力資源部官方網站下載（http://rlzyb.zgpm.com.cn/）。

#### 1.網上報名：

請應聘者將所有提交的表格和資料製作成一個WORD文檔（文件名稱的命名方式：「姓名+應聘崗位」），發送至中國平煤神馬集團電子郵箱：pmsmgbk@163.com。

#### 2.現場報名：

應聘者可直接前往中國平煤神馬集團現場報名。地址：河南省平頂山市新華區礦工中路21號院中國平煤神馬集團主樓308房間

聯繫電話：0375-2723185 19939022200

接待時間：（工作日）9：00-11：30

15：00-17：30

歡迎有意向者到招聘單位現場考察了解。

特此公告。 文/井亞省

# 啟德體育園第二場測試賽迎3000觀眾 當局指整體操作較首次暢順

【香港商報訊】記者葉家亨報道：明年首季啟用的啟德體育園，昨日進行第二場測試賽，於啟德青年運動場舉辦15人欖球國際邀請賽，由中國香港對戰巴西，吸引約3000名觀眾購票入場。賽事於下午4時開始，不少觀眾提早入場，他們都認為場內指示牌充足，步行前往場館便利。文化體育及旅遊局局長楊潤雄、保安局局長鄧炳強等官員亦有入場觀賽，兩人受訪時均形容入場安排較上次順暢。



啟德體育園昨午舉辦第二次測試賽，整體運作順暢。今次安檢位置有所增加（小圖）。 記者 馮瀚文攝

整體順暢及良好，會場內的指示清晰。他又指，雖然昨日天氣欠佳，但當局已提早提醒觀眾不要帶長遮入場，改為帶縮骨遮。

中國香港欖球總會主席蒲敬思表示，對於港隊可以在啟德體育園青年運動場參與賽事，感到非常榮幸，他認為這是成功和好的開始，感謝政府和各個部門互相合作，令賽事得以順利進行。

與首次測試賽相比，今次測試賽的安檢程序更便利，沒有攜帶手提包的觀眾，可以經安檢特快通道入場，不少觀眾稱讚程序快捷方便，可盡早佔據有利位置觀看球賽。

來自英格蘭的球迷Ian表示，自己來港已有40年，



今次是他首次在啟德體育園觀看球賽，認為現場氣氛熱鬧。Ian又認為港隊和巴西隊今仗表現十分好，上半場鬥得難分難解。

中國香港15人欖球代表隊與巴西隊合演國際邀請賽昨日舉行，港隊終以38：17輕取對手。賽事期間落起驟雨，球場草皮未現太大損耗和積水。

## 指示牌餐飲及安檢位置俱增加

楊潤雄賽後表示，入場安排整體順利，不論在檢驗門票、入場或離場、安檢、比賽操作上，秩序都較上次良好。經過首次測試賽後，當局已汲取經驗，與園方進行改善工作，包括指示牌、餐飲、安檢位置有所增加。他相信啟德體育園將來會成為香港一個非常重要、推動體育發展和帶動文娛活動的場地，可吸引外隊訪港作賽或者其他國際樂隊表演。

楊潤雄呼籲觀眾給予更多意見，未來將會進行更多測試和演練，直至啟德體育園開幕為止。他透露，啟德體育園及主場館分別於今年12月和明年1月作測試，啟德青年運動場會於本週六進行涉及5000人的壓力測試。至於首個在體育館上演的比賽是籃球賽事，將會在下月7日進行。

## 跨部門續開會檢視有否須改善

警務處處長（行動）、跨部門演練小組執行長周一鳴表示，啟德體育園青年運動場經過首次測試賽後，跨部門演練小組與不同部門進行檢視，認為今次入場安排較上一次暢順。至於交通配套方面，指示牌亦有所增加，他希望給予市民入場和離場會更加清晰。他續稱，演練專責小組稍後將會聯同不同部門和持份者再次召開會議，檢視有否改善之處，期望為未來不同測試賽或演練，以至為啟德體育園開幕作準備。

鄧炳強在賽前接受訪問時形容，今場賽事入場安排

# 港擬全運會場地附近辦嘉年華谷氣氛

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：廣東、香港、澳門明年將合辦中國第15屆全國運動會，當中香港主辦高爾夫球、七人制橄欖球、擊劍、鐵人三項等8個項目。香港賽區統籌辦公室主任楊德強昨日在電視台節目表示，賽事會善用啟德體育園、維園和中環海濱等場地，並在場地附近舉辦嘉年華，另於本月起陸續安排測試賽。

楊德強表示，正考慮在香港舉行的部分全運比賽場地附近加入其他節目，如舉辦嘉年華或市民可參與的活動，令全運會更具香港特色及吸引力，讓市民遊客

有更好體驗。

今屆全運會中，香港將主辦高爾夫球、七人制橄欖球、擊劍、鐵人三項等8個項目，亦會參與籌辦由深圳市負責的田徑馬拉松及由珠海市負責的公路自行車跨境賽事。其中，公路自行車賽事道橫跨粵港澳三地，全長230公里，香港段佔55公里。

## 深圳辦馬拉松研跨境跑到香港

楊德強表示，將於11月24日在港珠澳大橋進行測

# 財庫局研推兩措施 打擊「假會計師」

【香港商報訊】記者蘇尚報道：財經事務及庫務局副局長陳浩濂昨日出席由香港華人會計師公會主辦的「會計師持續專業進修CPD嘉年華2024」。他在致辭時表示，財庫局正着手統籌相關機構推出兩項措施，以打擊業界關注的「假會計師」問題。

陳浩濂稱，今年年初，政府發表有關發展香港可持續披露生態圈的願景宣言，闡明政府和金融監管機構為香港發展全面的可持續披露生態圈的願景和方針。香港會計師公會剛完成首兩項香港可持續發展披露準則公眾諮詢，當中建議採納香港與國際準則全面銜接的方案，並於2025年8月1日起生效，以促進環球資本與本地企業和內地及其他地區的企業之間的聯繫。這是香港可持續披露領域發展的重要舉措，向國際投資者和市場展示香港致力鞏固其在國際可持續金融領域的領導地位，既強化香港企業的競爭力，同時為金融服務業包括會計專業開拓發展空間。未來，可持續披露以及核證將成為會計專業的新跑道。

## 審計報告稅表披露執業證書編號

財庫局一直透過會財局和香港會計師公會與業界緊密交流，為其謀發展之餘，也制訂對策打擊不當審計行為，包括業界關注的「假會計師」問題。局方正着手統籌相關機構推出措施，包括修訂《香港審計準則》，要求所有簽署審計報告人士，在審計報告中披露其執業證書編號；以及要求香港成立公司在利得稅報稅表中，填寫其簽署審計報告之人士的執業證書編號。以上措施諮詢市場後，目標是在2024/05課稅年度起生效。



陳浩濂表示，正着手統籌相關機構推出兩項措施，打擊「假會計師」問題。

試賽，屆時會實行全程閉環式管理，運動員須提前交出證件進行檢查。為確保賽事安全、避免運動員走失，期間亦將運用科技手段進行定位監察。

至於深圳主辦的馬拉松，將會跨境跑到香港。他透露，正與深圳商討時有考慮不同的路線，例如落馬洲或深圳西部通道，惟現時仍未有定案。

楊德強又提到，全運會義工計劃首階段有約3萬名市民報名，現正進行面試。義工名額原定1萬人，基於招募反響熱烈，預計最終可以有約1.5萬人成為義工。